

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Николай

Возраст: 29

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.10.2019 13:44:56

формирования заключения врача: 27.10.2019 12:14:36

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/303050/answer/303062>



Заключение врача

Здравствуйтесь! Да, так бывает. В уретральном мазке, при отсутствии обострения заболевания, редко удаётся выявить патогенные агенты. Обратитесь к урологу очно, лечитесь. Удачи!